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YBaxaemnsii Hukomnan MiBanosu4! Eciu 110 pe3ynbTaTaM NaiblieBOr0 PeKTalbHOT0 UCCIIeN0BaHUS,
[ICA u TPY3WU (TpaHcpekTanbHOro Y3M) mpocTaThl y ypojora HeT IIOA03peHU Ha pak
IIPeCTaTEILHON JKeJle3hl, TO BHIIOMHSTH OMOIICHIO ITPOCTaTH Helenecoobpa3no. OmHakKo,
00eCITOKOEHHOCTD MallieHTa MOXKeT ObITh ITOKa3aHUeM M7 BHIIOJIHEHUS] OUOTICUY TIpefCcTaTeIbHON
kene3bl. Co CBOEH CTOPOHHI S MOTY PEKOMEHI0BaTh BaM BHITIOIHUTL 06C/IeIOBaHUS, KOTOPLIE
YTOYHST IPUYKHH Baliero coctosiuusi. BaM Heo0X0MMO BEITIOIHUTE TpaHCpeKTanbHoe Y3U (ecimu
Brl menanu TpaHcabmomuHanbHoe Y3U) mpocTatsl, ypodioyMeTpuio (Ojis onpenesieHne CTeleHn
HapyIlleHus: 0TTOKa Moun), o0ciefoBaHNe Ha yporeHuTanbHyo nHekuio (3I1I1IT) u moceB Mouu Ha
G0py ¥ YyBCTBUTENILHOCTh K aHTUOMOTUKAM.



